
Харис Силајџић: Безобзирно слављење такозваног пунолетства Републике Српске
недеља, 10 јануар 2010 23:16

Члан Председништва Босне и Херцеговине (БиХ) Харис Силајџић данас је осудио
прославу 9. јануара "као такозваног Дана Републике Српске (РС) и крсне славе
Републике Српске".

  

"Тог дана 1992. године, такозвана Скупштина српског народа у БиХ усвојила је
декларацију која експлицитно позива на 'територијално разграничење са политичким
заједницама других народа'", рекао је Силајџић. Он је додао да је декларацију потписао
осуђени за ратне злочине Момчило Крајишник, а у њеном усвајању учествовали су и
други осуђени и оптужени, Биљана Плавшић и Радован Караџић.

  

"Свечано обележавајући дан када су озваничени планови за геноцид, етничко чишћење
и друге злочине, званичници ентитета РС шаљу јасну поруку да се залажу за очување
тековина Караџићеве Републике Српске, а не ентитета који је према одредбама
Дејтонског споразума требало да доведе до повратка избеглица и конститутивности
свих народа", саопштио је данас Силајџић.

  

Он је истакао да је српска скупштина у мају 1992. године, "експлицитно наредила
стварање етнички чисте територије на две трећине Босне и Херцеговине, које планове
је сам Ратко Младић окарактерисао као геноцид". "Младић је успешно извршио задатке
које му је та скупштина поставила, што је потврђено у пресуди Међународног суда
правде која држи да су геноцид починили "јавни органи Републике Српске," а посебно
Војска и Полиција РС, које је успоставила та скупштина", рекао је Силајџић.

  

Он је истакао и да учешће председника Србије Бориса Тадића на јучерашњој прослави
"додатно потврђује континуитет сарадње између Србије и такве Републике Српске".

  

Силајџић је додао да је "управо због те сарадње Србија једина земља у историји
човечанства која је осуђена за кршење Конвенције о геноциду, и то по чак три тачке".
"Тадићева декларативна подршка интегритету БиХ и извињење 'свим жртвама' звуче
крајње празно и неискрено када се упућују са трибине која управо слави дан када је
усвојен план за разградњу наше земље и покољ тих жртава", рекао је Силајџић. 
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Он сматра да сви "који тако безобзирно славе такозвано пунолетство Републике Српске,
јасно инсистирају на трајном задржавању последица геноцида, етничког чишћења и свих
других злочина које је Караџићева Република Српска започела и остварила у самом
повоју". "За њих је суђење Караџићу тек споредна представа, као што и сам Дејтон
сматрају успутном станицом на путу ка пуном остварењу циљева и задатака који су
зацртани 9. јануара 1992. године", саопштио је Силајџић.

  

(Бета)
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